12. gyakorlat

(9. gyakorlat stiriiségfiiggvényei)

1. Adottak az alabbi 2-dimenzios valdoszintiségi valtozok a stirtiségfliggvényeikkel.
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(a) Adjuk meg Y feltételes eloszlasanak stirtiségfiiggvényét az X = x

feltétel mellett!
(b) Adjuk meg az Y-t X fliggvényével legkisebb négyzetes értelemben

legjobban kozelité gorbe egyenletét.

2. Az alabbi tablazatban adott egy 2-dimenzids diszkrét eloszlds
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(a) Adjuk meg X feltételes eloszldsét az Y = 3 feltétel mellett!

(b) Adjuk meg X legkisebb négyzetes értelemben legjobb kozelitését
az Y = —1 és Y = 3 értékekre!



